CHNHCOK ONEYATOK K «PYKOBOJACTBY NO NPOEKTHPOBAHHIO
MPOTHBOPALUAILHOHHDBIX YKPBITHH»

Crpa-

UL Crpoka HaneyaTano ChelyeT uBTaTh
19 10—11-5 cBepXy ITpu HeGoabuiofh Tlpn Goabiuoit
30 7-8 cBepXy KOHCTPYKIHHN OCHO-| KOHCTPYKIUH, OCHOBAaKNUA
BAHHKA
(1= Ket) (1Kot
. 2H 2H /]
45 156-1 cHu3y ( EK H ) (1 EXK H )
b= =% T %%
3
46 | 17-a cuusy V kive V h/be
47 [-5 cBepxy Yo !/g
49 27—98-51 caepXy OT BOJHB), OyAeT pas-| OT BOJAHBL  3aTEKaRHA,
Ha paBHLIM  JaBleHuI0  BO
thponTe ynapHoit  BOAHLI,
6yaer pabBua
50 | 6-1 cHu3y by eo
53 | 5-A cuHusy E, =05, B E, ==05-E,
2 3 2 3
6 9 Xyaxe  Fa Xuaxe| 9 Xmake n E; Xyaxe
b 10-5t ¢cBepXRY 9 3 “2 3 H?
3
2,5.1,565 2,5-1,565
55 2- XY + + —
12-8 cBepXY 3-2.52 3'2.52
58 19-5t cBepxy Ta6a. 30 Ta6a. 6 (30)
58 24-51 cBepXY TaGa. 29 Ta6n. 4 (29)
70 11-1 cBepxy Ha 0,8 M. una 0,8.
70 | I5-% cBepxy K (K Kop + D] Kyl Ky (Ko Kep + DTK,
7L | 22-3 cuusy 18 (37) 18 (37) unn 24 (40)
7 l-s1 cuusy 27 m? 27 m?
77 3-1 cBepxy 31 (45) 99 (45)
77 10-51 cpepxy 28 (42), KaK nas oa-| 24 (40), kak AAS MCPBBEIX
HOITAMUBIX SHAHHA sTaxeil MHOTOIT2XKHbIX
axanuft
77 7-8 CHH3Y » P
77 2-7 ClH3Y TaGa. 28 Taén. 3 (28)
78 4-51 ¢cBepXY —0,005 —0,0005
84 26-9 causy BO3yXa B CHCTEMe posfiyxa (M3/4) B CHCTeMe

IMonpaska

Ha crp. 48 B dopmynsx NOANYHKTa «G» BMeEcTo 2L JIOMKHO GbITE 2¢e
h
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